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Το Facebook γίνεται γυμναστήριο, τράπεζα και 
πρακτορείο ειδήσεων -Τι δυνατότητες δίνουν οι 
νέες εφαρμογές
/ Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Με τα κέρδη του να τριπλασιάζονται, σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο και 
τους χρήστες του να ακολουθούν σταθερά αυξητική πορεία, το Facebook περνά σε 
νέα εποχή. Και για να μπορέσει να κρατήσει πιστούς τους 1,28 εκατ. χρήστες του, 
στην εποχή της «έκρηξης» των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, αποκτά νέες online 
υπηρεσίες.

Ετσι, το Facebook πλέον, στη νέα εποχή, φιλοδοξεί να μετατραπεί σε 
ειδησεογραφικό πρακτορείο, γυμναστήριο και ηλεκτρονική τράπεζα μεταξύ άλλων. 
Ηδη ο Μαρκ Ζούκερμπεργκ ανακοίνωσε το λανσάρισμα του FB Newswire, εργαλείο 
που φιλοδοξεί να αποτελέσει τη μεγαλύτερη ειδησεογραφική πηγή για 
δημοσιογράφους και αίθουσες σύνταξης.

Είναι μια σύμπραξη με το Storyful, το πρώτο ειδησεογραφικό πρακτορείο στην 
εποχή των social media. Η υπηρεσία της News Corp άρχισε να λειτουργεί το 2010 
με έδρα το Δουβλίνο της Ιρλανδίας και από τον Δεκέμβριο του 2013 αποτελεί 
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κτήμα του Facebook, όπως αναφέρει το «Εθνος».

Συγκεκριμένα, το FB Newswire θα παίρνει το υλικό που ανεβάζουν χρήστες ή 
οργανισμοί στο Facebook και θα επαληθεύοντάς το, προκειμένου να αποφευχθεί η 
διασπορά ψευδών ειδήσεων, θα είναι δυνατό να χρησιμοποιηθεί σε δημοσιογραφικά 
άρθρα.

Παράλληλα, ανακοινώθηκε η εξαγορά της fitness εφαρμογή Moves, που έχει 
δημιουργήσει η φιλανδική εταιρεία ProtoGeo Oy, χωρίς να αποκαλύπτεται το 
αντίτιμο. Πρόκειται για εφαρμογή που θα λειτουργεί ανεξάρτητα και θα επιτρέπει 
στους χρήστες να μετρούν την απόσταση που περπατούν και τις θερμίδες που 
καίνε. Εως σήμερα την έχουν «κατεβάσει» 4 εκατ. φορές σε Android και iOS και θα 
συνεχίσει να διατίθεται δωρεάν.

Σύμφωνα με τους «Financial Times», λίγες εβδομάδες χωρίζουν το Facebook από 
τη νομική έγκριση από την Ιρλανδία για υπηρεσία η οποία θα επιτρέπει στους 
χρήστες του κοινωνικού δικτύου την κατάθεση χρημάτων προκειμένου να 
χρησιμοποιηθούν για την πληρωμή τρίτων (e-money).

Οι χρήστες θα έχουν τη δυνατότητα να αποταμιεύουν και να ανταλλάσσουν 
χρήματα με άλλους, μέσω Facebook. Το σύστημα αυτό μπορεί να επιτρέψει ακόμα 
και την έκδοση ηλεκτρονικού συναλλάγματος, που θα διευκολύνει -εκτός από τις 
ηλεκτρονικές αγορές- και τη μεταφορά ποσών από έναν χρήστη σε άλλον, σε 
διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές.
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